                           Виктор КАЛИНА
 
автор  и исполнитель в стиле эстрадного шансона,
продюсер,  поэт, писатель.
 
Виктор выступает в многотысячных и малых залах с концертами, на праздниках и торжественных мероприятиях, на международных фестивалях и форумах, в клубах и на закрытых корпоративных мероприятиях, на VIP-приемах и в светских салонах... 
Широкий репертуар, великолепное, искреннее звучание песен Виктора, делают каждое его выступление ярким и незабываемым событием.
Более подробную информацию Вы можете найти на страницах официального сайта kalinaviktor.ru.
 
Выступление исполнителя возможно при полном соблюдении технического и бытового райдеров, а также условий оплаты.
 
Гонорар исполнителя зависит от состояния рынка на данный момент и уточняется с арт-директором исполнителя. Ориентировочная стоимость выступления – от 1 000 до 5 000 евро, в зависимости от места выступления, продолжительности программы, количества участников и других тонкостей.
 
Состав участников: Виктор Калина + 1-3 девушки из группы «ЖАrА»+аккомпанирующая группа из 3 человек. Группа, сопровождающая Виктора, - «ЖАRА» (бек-вокал, также со своей дополнительной программой). Исполнитель едет со своим звукорежиссером. Программа составляется заранее под конкретное мероприятии. Количество написанных  и изданных автором песен позволяет составлять программы для разнообразного слушателя.
Клубная и корпоративная программа - 40-50 минут.(от настроения изаранее оговорённых условий до 3 часов)))
Сольный концерт - от 1 час двадцати минут  до трёх часов. По желанию и предварительному согласованию, продолжительность выступления артиста может корректироваться.
 
Организатор концерта оплачивает все расходы, связанные с организацией концерта (оплата визы и визовая поддержка, дорогу в оба конца, транспорт, проживание, питание), заранее высылает билеты туда и обратно и вносит 50% предоплату гонорара, не позднее, чем за 15 дней до концерта. По приезду коллектива к месту проведения мероприятия  выплачивается вся сумма.
Выступление исполнителя является официально утвержденным с момента появления его в "Афише" на официальном сайте исполнителя.
На афишах, флаерах, в телевизионных роликах и прочей рекламе концерта должен быть отображен адрес официального сайта "kalinaviktor.ru".
Любая коммерческая информация, полученная организатором концерта, не подлежит разглашению.
 
ОРГАНИЗАЦИЯ КОНЦЕРТОВ
 
Для организации концертов, гастролей, согласования договорных, финансовых, технических, организационных вопросов -
 

                               Звоните: 
Беларусь: +375 29 5555 888.
Россия: +7 910 110 50 88,+7 905 1613000
Пишите: kalina.ru@mail.ru
 
Официальный сайт в Интернете: kalinaviktor.ru
 
БЫТОВОЙ РАЙДЕР
 
Транспорт

В случае проезда на поезде билеты должны быть не ниже класса купе (люкс).  Посторонних лиц в одном купе с участниками коллектива не допускается!
Если время в пути поезда дольше 20 часов, организатор оплачивает авиа-перелет.
Для всех перемещений по городу, связанных с мероприятием, организатор предоставляет транспорт, исправный и заправленный. Во время пребывания артиста в городе организатора (от прибытия до отъезда), подготовки и проведения концертов - обязательно присутствие ответственного представителя организатора, имеющего полномочия по решению всех вопросов, обеспечивающего выполнение всех условий и требований райдера и Договора.
 
Проживание

Если приезд-отъезд осуществляется не в день проведения концерта, проходят несколько концертов в разные дни, предоставляется проживание в современной гостинице не ниже уровня трёх звёзд:
 Одно - двухместные номера люкс;
 

При выезде арт-директора и звукорежиссера дополнительные места в той же гостинице.

В гостинице должна быть возможность воспользоваться гладильной доской и утюгом. В каждом номере наличие сока, минеральной воды, чай, кофе.
 
Питание

Горячее, трехразовое питание, свободный выбор меню и спиртных напитков.
 
Гримерная комната
 
Две отдельная гримерные комнаты, одна из которых для курящих, обязательно запирающаяся на ключ (ключами распоряжается арт-директор), находящаяся в том же здании, что и сцена.

Доступ в гримёрные комнаты разрешен только исполнителю и группе, а также гостям по представлению арт-директора.

Гримерная комната должна содержать следующее:
 стол и стулья;
 вешалка для костюмов;
 большое, освещаемое зеркало;
 чистые полотенца, салфетки.
 сеть электрического питания 220В (не менее  двух точек);
 гладильная доска и утюг;
 питьевая вода, сок, вино, коньяк предварительно оговорённых сортов и марок
 легкая закуска (сандвичи, бутерброды), фрукты;
 электрический чайник;
 одноразовая посуда; 
 чай, кофе.
Желательно присутствие душевой кабины и санузла.
 
 
Охрана

Организатор берет на себя обеспечение охраны группы, инструментов и оборудования на протяжении всего времени нахождения в городе и проведения концерта. 

Во время концерта, пожалуйста, обеспечьте контроль сцены и гримерной комнаты минимум одним охранником.

В случае порчи, пропажи инструментов, костюмов или оборудования артиста не по его вине, организатор обязан компенсировать весь материальный ущерб.
 
Разное

Профессиональная видеосъемка, представители прессы и телевидения, звукозапись концерта допустимы  исключительно на основании подписанного заранее специализированного договора! 

Приоритетное право продажи на концертной площадке любой аудио-видео продукции с записями артиста принадлежит артисту. В связи с этим просим организаторов не предлагать и не предоставлять такого права любым третьим лицам. Для продажи CD, DVD и другой продукции артиста, организатор концерта устраивает  торговое место в фойе концертного зала.

Организатор оформляет и оплачивает в случае необходимости визу для посещения своей страны. 

Все расходы, связанные с выполнением условий настоящего райдера берет на себя организатор.

Если есть возможность устроить обзорную инструкцию по Вашему городу, будем Вам очень признательны и благодарны. Райдер предварительно согласовывается и подписывается обеими сторонами  не позднее, чем за две недели до проведения мероприятия.
